
ZVR-ZAHL 767282323 (ZVR = Zentrales Vereinsregister – Centrální rejstřík spolků v Rakousku) 

Žádost o licenci – Roční licence 
Mistrovství Rakouska v Autocrossu 2026 

Prohlášení o vyloučení odpovědnosti: 
Držitel licence / zákonný zástupce potvrzuje, že si prohlédl závodní trať a je schopen 
posoudit, zda je trať pro držitele licence zvládnutelná. 
Svým startem držitel licence / zákonný zástupce uznává vhodnost a stav tratě jak pro závod, 
tak i pro trénink. Držitel licence / zákonný zástupce je povinen zajistit, aby držitel licence 
používal odpovídající bezpečnostní výstroj. 
Dále je držitel licence / zákonný zástupce odpovědný za dodržování technických předpisů pro 
soutěžní vozidla. (ÖMSV - http://www.autocross.or.at) 
 
Držitel licence / zákonný zástupce se v rozsahu povoleném zákonem vzdává za držitele 
licence i jeho právní nástupce veškerých nároků jakéhokoli druhu, včetně nároků na náhradu 
majetkové i nemajetkové újmy, které by mohly vzniknout v souvislosti se závody, tréninky 
nebo jinými motoristickými akcemi vůči ÖMSV, pořadateli, jejich funkcionářům nebo 
provozovateli závodní tratě. 
Držitel licence / zákonný zástupce se rovněž vzdává nároku na náhradu škody vzniklé držiteli 
licence při výkonu sportovní činnosti. Toto platí i v případě lehké nedbalosti ze strany 
jednajících osob. 
Držitel licence / zákonný zástupce se vzdává práva obrátit se na obecné soudy. 
 
Rozhodčí řízení: 
Veškeré spory mezi držitelem licence / zákonným zástupcem držitele licence a ÖMSV, 
pořadatelem nebo jejich funkcionáři v souvislosti s motoristickými akcemi budou s 
vyloučením pravomoci obecných soudů konečně rozhodovány rozhodčím soudem. 
Návrh na zahájení rozhodčího řízení musí být doručen ÖMSV do 7 dnů od vzniku události. 
Navrhovatel je povinen předem složit kauci ve výši 500 €. 
Neúspěšná strana nese veškeré náklady vzniklé v souvislosti s řešením sporu. 
 

Já (držitel licence / zákonný zástupce) svým podpisem potvrzuji, že jsem výše uvedené 
prohlášení v plném rozsahu přečetl(a) a zavazuji se dodržovat řády ÖMSV, ustanovení 
pořadatele dle příslušných propozic a pokyny funkcionářů. 
ÖMSV si vyhrazuje právo rozhodnout o vydání licence a je oprávněn ji kdykoli bez 
předchozího upozornění odejmout. 
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